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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
 Satuan Pendidikan : SD NEGER 1 SIDORENGGO 

Kelas / Semester : I (satu) / 2 (dua) 

Tema 8 / Topik 1 : Peristiwa Alam 

Sub Tema 3 / SubTopik : Mengenal musim kemarau, penghujan, dan upaya 

menghadapinya 

Alokasi Waktu : 1 pertemuan (10’) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah melakukan aktifitas mengidentifikasi musim kemarau dan musim penghujan melalui model 

Discovery Learning diharapkan peserta didik mampu : 

1. Mengidentifikasi suasana pada musim kemarau dan musim penghujan. 

2. Mengklasifikasi benda-benda yang biasa digunakan pada musim kemarau dan musim penghujan. 

3. Mengidentifikasi kegiatan diri pada musim kemarau dan musim penghujan. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan (2’) 

 Kelas daring dibuka dengan salam, tidak lupa guru selalu mengingatkan untuk mematuhi prokes 

covid 19 

 Bernyanyi tik – tik bunyi hujan. 

 Berdoa bersama-sama. 

2. Kegiatan Inti (7’) 

 Guru menjelaskan tujuan pembelajaran yaitu mengenal musim kemarau dan musim penghujan. 

 Siswa mengamati gambar musim kemarau dan musim penghujan. 
 Guru dan siswa bertanya jawab tentang musim kemarau dan musim penghujan. 

 Bernyanyi lagu hujan tik – tik bunyi hujan. 
 Mengamati gambar benda-benda yang digunakan pada musim kemarau dan musim penghujan. 

 Siswa menuliskan benda-benda yang digunakan pada musim kemarau dan musim penghujan. 
 Mengamati gambar kegiatan manusia pada musim kemarau dan musim penghujan. 

3. Kegiatan Penutup (1’) 

 Guru dan siswa menyimpulkan tentang musim di Indonesia 

 Berdoa sebelum pulang. 
 Menyanyikan lagu marilah pulang 

 

C. PENILAIAN 

1. Penilaian Sikap             : Observasi selama kegiatan berlangsung. 

2. Penilaian Pengetahuan: Menuliskan benda-benda yang digunakan pada musim kemarau dan  

                                         musim penghujan 

3. Penilaian Keterampilan: Bercerita di depan kelas tentang kegiatan manusia di musim 

                                           kemarau dan musim penghujan. 
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PENILAIAN RPP KELAS 1 SD TEMA 8 SUB TEMA 3 PB 1 

1. PENILAIAN SIKAP 
 
 

NO NAMA MEMPERHATIKAN KEAKTIFAN 

Baik Cukup Kurang Baik Cukup Kurang 

        

        

        

        

        

 

 

2. PENILAIAN PENGETAHUAN 
 
 

NO BENDA YANG DIGUNAKAN PADA 

MUSIM KEMARAU 

BENDA YANG DIGUNAKAN PADA 

MUSIM PENGHUJAN 

1.   

2.   

3.   

4.   

5.   

 
3. PENILAIAN KETRAMPILAN 

 
Menggambar benda yang di gunakan pada musin kemarau dan musim penghujan. 

NO NAMA Ketepatan gambar Kerapian gambar 

Baik Cukup Kurang Baik Cukup Kurang 
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LKPD I 

BERILAH TANDA CEKLIS (V)  

ADA GAMBAR BENDA YAN DI PAKAI DI MUSIM PENGHUJAN  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

LKPD II 

 

GAMBARLAH BENDA  

YANG DI PAKAI PADA MUSIM KEMARAU DAN MUSIM PENGHUJAN  


